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Procès-verbal du Comité Directeur 

en date du 24 Février 2022 

au Golf de Touraine 

Château de la Touche 37510 Ballan-Miré 
 

Présents : François JONEAUX ; Marie POUPART-LAFARGE ; Thierry BASTARD ;  

Jean-Guy SENOCQ ; Christian ROLDE ; Jean-Robert NUZZACI ; Noëlle 
BORDEAUX ; Gilles MOREAU ; Jean-Michel CAILLIAU; Roland MARION ; 
Michel NAULEAU et Jean-Michel JALLET. 

 

Absents  excusés :  

Nicole DELAOUTRE  qui a donné pouvoir à Marie POUPART-LAFARGE ;  

  Frédéric KOELTZ  qui a donné pouvoir à François JONEAUX ; 

  Antonin LUZUY. 

 

Assiste à la Réunion : Raphaël ARNOULT. 
 

Ordre du jour : 
➢ Approbation du PV du dernier Comité 
➢ Présentation du travail de la commission tarifaire 
➢ Validation des candidatures 
➢ Point sur la préparation de l’AG  
➢ Point sur l’activité et comptes 2021 
➢ Questions diverses 
 
 

1. Approbation du PV du dernier Comité : 
Sans remarque particulière, le PV du dernier Comité est approuvé à l’unanimité 

 
2. Présentation du travail de la commission Tarifaire :  

Jean-Robert NUZZACI présente le résultat des travaux de la Commission Tarifaire   
qui vise à faciliter l’inscription de joueurs qui représentent une  population peu 
représentée au sein du club, pour certains non encore installée dans la vie 
professionnelle et qu’il faudrait inciter à s’inscrire. 
Une tarification unifiée  pour les 2 tranches d’âge actuelles 19/25 ans et 26/30 ans 
et un effort sur le tarif pour les 31/40 ans est proposée et acceptée par le Comité (14 
voix Pour , 1 abstention)  pour une mise en place en 2023.  
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 3. Validation des candidatures  :  
Au 24 février 17h, nous avons reçus 5 candidatures : celles de Madame Noëlle 
BORDEAUX, et messieurs Didier BRUNIER, Henri DESFILLES, Frédéric KOELTZ et 
Jean-Guy SENOCQ. Le Président les en remercie. 
 

Il est rappelé les conditions de nos statuts pour les recevoir :  

 
Ces 5 candidatures remplissent les conditions d’éligibilité et sont donc acceptées 
par l’ensemble du Comité qui prononce la cloture des candidatures pour l’AG du 26 
mars . 

 
3. Point sur la préparation de l’AG du 26 mars 

  La préparation se passe conformément au rétroplanning. 
• Candidatures et professions de foi seront affichées dès le 26 février 
• Dès que possible:  

• Mise en ligne des rapports (Moral, Financier, Sportif) et des comptes 
• Préparation en cours du registre des votants à jour de leur cotisation 

 

• Le 28 février :  
• Affichage officiel et envoi à tous les membres du mail de convocation 

et invitation à venir récupérer leurs enveloppes de vote  + candidats 
Il est rappelé que l’Assemblée Générale se tiendra en visio conférence et que le 
vote se fera uniquement par corresponce. 
 

4. Point sur l’activité et comptes de l’exercice 2021 : 
Notre Expert-Comptable, Vincent JOSTE, finalise la présentation des comptes de 
l’exercice 2021 ( résultats très postifs) pour communication au plus vite, un 
remboursement partiel de 60 k€ du PGE ayant été effectué. 
Les recettes  de janvier 2022 sont inférieures à 2021 mais le chiffre d’affaires au 31 
janvier 2022 est en avance de 20.015,00€ sur l’année passée via les cotisations qui 
continuent de rentrer : nous avons au 25 février 59 démissions pour 35 arrivées, 
soit de meilleurs chiffres que les années précédentes.  
Au passage, il est rappelé aux membres n’ayant pas encore donné leur intention pour 
2022 de le faire au plus vite (le 31 décembre étant passé depuis bientôt 2 mois…) 
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5. Questions diverses 
➢ Cablage informatique : Les travaux de cablage informatique des bureaux du 

greenkeeper et de la comptable ont démarré cette semaine. 
 

➢ Bancs : Un échantillon de lame en matière recyclée imputressible est 
présenté. Il est validé l’achat de 12  bancs  pour  le parcours.  

 

➢ Terrain/Arbres : L’élagage des arbres marqués a démarré et  la première 
phase de l’abattage devrait se faire fin mars/début avril. Des devis sont en 
attente pour la réfection des ponts déjà évoqués ainsi que le remodelage du 
départ du 10 et du 13. 
 

➢ Soirée des Nouveaux Membres et avancées de la Commission Nouveaux 
Membre : La première soirée organisée par la nouvelle Commission des 
Nouveaux Membres se tiendra le 25 février en présence des arrivés de 2021 
et 2022. L’occasion de leur présenter le club, le nouveau système de 
parrainage et les travaux de cette commission.  

La Commission Nouveaux Membres s’est réunie à plusieurs reprises pour 
définir clairement ses missions, rechercher des parrains volontaires pour de 
nouveaux adhérents et les intégrer au plus vite dans notre association. 

A noter qu’un questionnaire a été envoyé aux nouveaux adhérents afin de 
mieux connaître leur profil et leurs attentes en vue des réflexions à venir. 

 

➢ Soirée des Partenaires : une belle soirée a été organisé le 31 janvier avec 
près de 40 partenaires présents pour un speed-meeting très apprécié.  

 

➢ Calendrier des compétitions 2022 : le calendrier est presque finalisé et 
partira à l’impression début mars pour livraison mi-mars. Un calendrier 
spécial seniors sera également imprimé.  

Début des compétitions le  29 mars avec la finale de la Coupe d’Hiver et la 
compétition BED&School. 

De nombreusx beaux évènements cette année et plus de compétitions en 
semaine comme cela a été demandé. 

 

➢ Avancées du Groupe Projet : plusieurs réunions  se sont déjà tenues et 
d’autres sont planifiées avec des visites de certains autres golfs et installations 
afin de se rendre compte et donner des idées. Notre Directeur sera le chef de 
projet de ce groupe. 

 3 grands projets se dessinent :  

- Indoor (Simulateurs + espace putting et salle de fitness) 

- Practice connecté et remodelé 
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- Zone de stockage chariots et voiturettes 

Une architecte a été retenue pour démarrer l’avant-projet simplifié selon la 
validation lors du dernier Comité. 

 

➢ Intra et InterClubs Seniors :  les intraclubs préparatoires aux Inter-Club de 
Ligue se déroulent et les 4 équipes Messieurs et l’équipe Dames sont inscrites 
pour démarrage le lundi 7 mars. 

Roland Marion pose la question des compétitions Seniors suite à la 
Commission Avenir, il propose que, pour les membres qui ne souhaitent pas 
se déplacer, une rencontre intra-club soit organisée en mars ou avril prochain. 
Plusieurs dates (des mercredis) seront ajoutées au calendrier en ce sens afin 
de faire un shot-gun amical suivi d’un déjeuner convivial au club. 

 

➢ Préparation de la 4ème Touraine Cup : la date est fixée au 24 juin pour cette 
4ème édition. La Commission concernée s’est réunie  afin d’en fixer les contours 
et mettre à jour les documents 

 

➢   Copropriété : Marie POUPART-LAFARGE fait état des avancées pour le 
changement de syndic ainsi que pour les investigations en cours au sujet de 
l’eau et de l’électricité. Noëlle BORDEAUX souligne que la véranda n’est pas 
alimentée en chauffage au fuel.  Toutefois il est observé que les millièmes 
imputés à, la SCI GMT ( DEVAULX de CHAMBORD) incluaient par erreur ce lot, 
il va donc falloir régulariser la situation et demander au nouveau syndic de 
faire calculer les millièmes de chauffage pour les seuls lots qui en bénéficient. 

   Il est regretable que le syndic actuel n’ait pas relevé ces erreurs. 

Un contact a été pris avec le cabinet IM VALORIS, une demande auprés du 
cabinet GAUTARD n’a pas été suivie à ce jour. 

Le comité décide de régulariser la situation comptable et de ne pas donner 
quitus au syndic actuel. 

 

➢ Foot Golf : le Président du club Touraine FootGolf propose et souhaite étudier 
(avec la FFFG) la faisabilité de l’implantation d’un terrain de footgolf sur notre 
parcours. Une rapide présentation est faite de cette pratique très encadrée et 
pas contraignante pour nous, capable de drainer un public que nous n’avons 
pas actuellement. 

Quelques réticences se font sentir au sein du Comité notamment par Jean-
Robert NUZZACI qui demande l’implantation d’un terrain de Swin-Golf 
également. Roland MARION relie ces sujets à l'aspect recrutement des 
membres, cela peut constituer un apport d'une nouvelle population sur le golf, 
une nouvelle image, un rajeunissement éventuel, une publicité indirecte, des 
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reconversions possibles etc... Le Directeur souligne que les membres de ce 
club pourraient être tentés de pratiquer le Golf. 

Ce dossier amène pour l’instant beaucoup d’incertitude et de réserves de la 
part des élus du Comité non au fait de cette cette pratique sportive comptant 
30 membres actuellement à Tours. 

Il est convenu de demander au Président de ce club  de nous présenter un 
projet détaillé qui permettra d’évaluer la gêne éventuelle que cette activité 
peut occasionner sur notre terrain et  nos membres, sans oublier l’intérêt  
financier que nous pourrions retirer. 
 

➢ Carnet Rose : le Comité adresse toutes ses félicitations à Stéphanie et son 
mari Julien pour la naissance de Gaby, le 7 Février 2022. 

 
 

La date du prochain Comité est fixée Vendredi 18 mars à 18h00. 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 20 h 15. 

 

    Le Président                                                    Le Secrétaire Général 

  

   

François JONEAUX                                            Jean-Michel JALLET      


